

2025/12/18 下午 03:45:22

都柏林中文學校參展愛爾蘭首度Languages Connect高峰會

#外語學習 #語言教育 #都柏林 #愛爾蘭 #

都柏林中文學校

活動時間：2023-10-14

2023 年 Languages Connect 高峰會訂於 10 月 14 日星期六舉行，標誌著愛爾蘭現代外語 (MFL) 教學的開創性活動。本次高峰會探討從促進學習者參與、質疑新教學方法到研究新技術及其課堂應用等主題；由教育部、PDST、JCT、COGG、Léargas、語言教學工作者，老師和愛爾蘭中學語言督導處等主要利益相關者共同努力，吸引了 1200 多名教育工作者參加，並提供了一個獨特的討論和見解平台進入現代外語 (MFL) 教育領域。

愛爾蘭都柏林中文學校為 50 多個參展者中的重要參與者。多元的參展者中包括大使館和語言學校，代表愛爾蘭主要大學等等。完整的參展名單可在此處查閱：<https://ppli.ie/languages-connect-summit-programme/>。

僑務顧問劉淑慧 Evan Furlong 表達了謝意，她表示：「作為 Languages Connect 高峰會的參展商，我非常感謝有機會突出我們對華語教學，特別是正體華語教育的奉獻。我很榮幸與教學委員會 (Teaching Council)、國家課程與評估委員會 (National Council for Curriculum and Assessment NCCA)、國家考試委員會 (State Examinations Commission)、法國文化協會 (Alliance Française Dublin)、歌德學院 (Goethe-Institut Ireland) 和塞萬提斯學院 (Instituto Cervantes Dublin) 等受人尊敬的組織並肩。參加本次活動使我們能夠與多元的語言文化推展機構互相學習，並分享我們對語言學習的熱情，並為更廣泛的語言教育對話做出貢獻。我們真誠地重視峰會的協作精神，並熱切期待未來有意義的參與和交流的機會。」

都柏林中文學校於會中展示了代表臺灣茶文化傳統的茶具並提供冷泡茶供與會民眾品嚐。另外還有麻將賓果遊戲及簡易問答遊戲讓民眾同樂以體驗臺灣文化及正體華語；並提供由僑委會贊助的臺灣黑熊紋身貼紙和兔年紅包作為獎品。

都柏林中文學校特別感謝駐英國台北代表處教育部主任 Andy Bi 和助理主任 Marc Kai Tsou 的慷慨支持，及瑞典 Tizzy 的中文樂教室校長 Yiting Chen 慷慨分享麻將賓果遊戲寶貴的資料。

2025/12/18 下午 03:45:22

都柏林中文學校參展愛爾蘭首度Languages Connect高峰會

#外語學習 #語言教育 #都柏林 #愛爾蘭 #

都柏林中文學校

活動時間：2023-10-14



臺灣茶文化和麻將賓果遊戲

2025/12/18 下午 03:45:22

都柏林中文學校參展愛爾蘭首度Languages Connect高峰會

#外語學習 #語言教育 #都柏林 #愛爾蘭 #

都柏林中文學校

活動時間：2023-10-14



駐英國台北代表處教育部畢主任和參加的老師互動



愛爾蘭都柏林中文學校參展攤位